

ORP Uničov - Protipovodňová opatření

Název	Obec	Katastr	ř. km do	ř. km od	Typ opatření	Popis
Pásky na svahu kopce Račůvka	Troubelice	Pískov			Agrotechnická opatření	Agrotechnické opatření v místní části Pískov, kde zemědělské družstvo TAGROS, a.s. vytvořilo zasakovací pásky na svahu kopce Račůvka, které mají bránit splachům právě z tohoto kopce.
Suchá nádrž Zadní Újezd	Medlov	Zadní Újezd			Suchá nádrž	Suchá nádrž včetně záchytné hrázky a regulačního odtokového objektu a bezpečnostního přelivu
Svodné a odvodňovací příkopy a zasakovací průlehy - Horní Sukolom (1)	Uničov	Horní Sukolom			Zvýšení ochrany	Svodné a odvodňovací příkopy a zasakovací průlehy
Svodné a odvodňovací příkopy a zasakovací průlehy - Horní Sukolom (2)	Uničov	Horní Sukolom			Zvýšení ochrany	Svodné a odvodňovací příkopy a zasakovací průlehy
Záchytné příkopy a zasakovací průlehy - Plinkout (1)	Dlouhá Loučka	Dolní Dlouhá Loučka			Zvýšení ochrany	Záchytné příkopy a zasakovací průlehy
Hráz na Oskavě v Dlouhé Loučce	Dlouhá Loučka	Dolní Dlouhá Loučka			Ochranná hráz	Oprava pravobřežní hráze
Hráz na Oskavě v Uničově	Uničov	Uničov	20.75	20	Ochranná hráz	Ochranná hráz vodního toku Oskava v intravilánu města Uničov
Úprava koryta Oskavy	Šumvald	Šumvald			Rekonstrukce koryta	Úprava koryta vodního toku Oskava při soutoku s tokem Dražůvka, aby se zamezilo vybřežení, ke kterému v tomto místě v minulosti došlo.
Zatavněná údolnice Zadní Újezd	Medlov	Zadní Újezd			Zvýšení ochrany	Zatavněná údojnice
Svodný příkop v Dlouhé Loučce	Dlouhá Loučka	Horní Dlouhá Loučka			Zvýšení ochrany	Svodný příkop
Záchytné příkopy a zasakovací průlehy - Plinkout (2)	Dlouhá Loučka	Dolní Dlouhá Loučka			Zvýšení ochrany	Záchytné příkopy a zasakovací průlehy
Rozšíření VT Teplička	Paseka	Paseka u Šternberka	0.25	0.5	Retenční prostory	Při zvýšení hladiny Tepličky má voda možnost se rozlít do většího prostoru v lese.
Záchytný příkop pod Odborným léčebným ústavem Paseka	Paseka	Paseka u Šternberka			Zvýšení ochrany	Na obou stranách kolmo k silnici měřující k Léčebnému ústavu se nachází záchytný příkop dlouhý 925,72 m.
Val na západě obce Paseka	Paseka	Paseka u Šternberka			Zvýšení ochrany	U vodního díla na jihovýchodě obce se nachází protierozní val.

